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Graduate Outcome Survey 2020

Faculty of Arts PhD (Arts)

Not Available 27%

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Job Employer

Total Surveyed Response Rate (%)

18 61%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 73%

Assistant professor AlBaha University 

Behavioural Scientist S3 Connected Health

Information Developer Johnson Controls

Social Worker Tusla

Writer Self-Employed

Lecturer Univeristy College Cork

Regional Manager Citizens Information Service 

Research Manager Rethink Ireland

5 Year Trend (2015-2020*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due Covid-19

2015 2016 2017 2018 2020

73% 73%

9% 0%

5% 0%

14% 27%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study


